



# 信报楼市

周刊  
(每周四出版)



信报楼市微信

信报楼市网站

信阳大别山民俗文化产业有限公司协办

信报楼市财富热线:6263911 QQ:3199211701 邮箱:xinbaoloushi@163.com



2015年7月9日(乙未年五月廿四)

策划:曹海燕 责编:陈晓莉 审读:丁桂玲 组版:张爱萍

## 拓宽渠道 突出重点

### 浉河区房管中心推进住房保障信息公开工作

本报讯(梅耀松)今年以来,浉河区房管中心按照中央及省、市、区相关精神,结合浉河区政府网站后台协同管理系统,以信息公开工作为抓手,拓宽公开渠道,宣传政策法规,公开项目信息,明确分配程序,不断完善房管部门接受社会监督的机制,有力地推进了保障性安居工程

建设。一是建章立制,规范管理。该中心按照区政府制定下发的《关于做好门户网站内容保障工作的通知》要求,建立了信息公开工作小组,并指派专人负责信息采集、整理、审查、公布等工作。定期或不定期通过区政府网站后台协同管理系统及时公布、更

新房产管理及住房保障工作各项信息,进行长期和动态管理。二是拓宽渠道,扎实推进。该中心按照时间节点和任务区分,不断拓宽公开渠道,增强保障性信息公开的实效性。明确申请廉租房、公租房、享受租赁补贴的条件、标准和程序,并对新增、退保人员进行公示,自觉接受群众监督。

三是突出重点,全面公开。该中心在区政府门户网站居民办事栏目土地房产专栏上及时公布政策法规信息,让群众了解廉租房(公租房)管理、分配、租赁补贴发放等相关标准、程序、要求,确保民生工程惠及群众。保障对象和廉租房分配信息公

开。公开“三审两公示”确定的保障对象名单及分配对象信息、分配房源信息、分配方案信息、分配过程信息、分配结果信息、退出情况信息等内容,接受社会监督。保障性安居工程项目建设和信息公开。将保障性安居工程全年建设改造任务计划、项目清单在政府网站上向社会公开。

## 明港国土资源分局 被评为服务产业集聚区建设先进单位

本报讯(胡延武)近年来,明港国土资源分局组织增减挂钩项目共18批次,涉及面积500多公顷,不但解决了指标,而且拓展了空间,尤其是组织上报省政府征收土地批件5个批次,其中3个批次涉及明港产业集聚区,为保障工业项目用地和集聚区达标晋级奠定了基础,被评为“服务产业集聚区建设先进单位”。

港、兰店等4个乡镇,实施规模1.5万余公顷,总投资逾3亿元,不仅提高了耕地质量,还可新增耕地40余公顷,确保辖区耕地总量不减少,质量不降低,达到了项目建设提升耕地质量的效果。该分局将精神文明建设寓于文化建设之中,通过道德讲堂等多种载体,倡导基本道德规范,践行社会主义核心价值观,有效提升了服务水平和依法行政能力,今年再次荣获省级文明单位荣誉称号。

## 关爱孤残儿童 关心祖国未来

### 市土地规划勘测队走进市儿童福利院

本报讯(见习记者 赵天 通讯员 刘俊)近日,为进一步弘扬雷锋精神和广泛开展志愿服务活动,市土地规划勘测队副队长姬瑞华同志带领单位爱心志愿者,走进我市儿童福利院,慰问、看望生活在福利院的孤残儿童,为他们送去了生活必需品和文化用品。慰问活动中,市儿童福利院院长对市土地规划勘测队的到来表示欢迎和感谢,同时详细介绍了福利院的相关情况,并带领志愿者参观了孩子们的

活动室和休息室,了解孩子们的生活情况。福利院里每位教职员工对孩子们的关爱以及她们对这份工作恒久不变的热情,都给志愿者留下了深刻的印象。活动结束后,大家依依不舍地与孩子们告别并送上真挚的祝福。这次福利院慰问活动,让志愿者感受到福利院儿童的坚强与乐观,结合正在开展的“三严三实”专题教育活动,受到了一次有内容的教育和启迪。志愿者们表示要继续传递爱心,把这项活动坚持开展下去。



信房·龙飞山城位于羊山新区新二十六大街以东,新七大街以南,龙飞山生态公园以西,周边交通便利,环境优越,为河南信房集团在羊山新区的开篇之作。健全的市政配套,项目总建筑面积约20万平方米,容积率为2.4,绿化率42%,典雅的地中海建筑风情及公园环绕的生活环境成就了羊山新区高端生态人居范本。该项目充分利用其依山畔水的生态资源,追求总体平面的恢弘气势和节奏韵律,在原有地形特点下,配以考究的绿植景观,以精致的建筑小品、座椅、雕塑缔造精致的古典园林。小区采用电视监控系统、对讲报警系统、保安巡更管理系统等全方位的现代化电子安全防范系统。让尊贵的您处变不惊,潇洒应对;引入专业知名物业管理公司,让您真正领略上层的礼遇。完备的配套,潜在的商机,政府的重视,资金的聚集,人才的汇集,资源的流向,快速引发经济价值裂变,使信房龙飞山城成为信阳高铁第一城。



本报记者 杨柳 邹乐 摄

## 新县国土资源局加强地质灾害防治工作

本报讯(黄成高)近日,新县连续出现强降雨,且持续时间长,强度大。针对暴雨等极端天气,新县国土资源局党委高度重视,及时采取防范措施,全面做好地质灾害防治工作。加强组织领导。该局及时组织召开地质灾害防治工作会议,通报

近期天气情况和部分灾情,传达了市、县防汛会议精神,分析了全县地质灾害防治严峻形势,就当前防灾具体工作进行全面部署。同时,对防灾相关工作情况进行督查,确保防灾各项措施落实到位。加强预警预报。该局与县气象

部门联合开展地质灾害气象预警预报,及时将天气、防灾信息和防灾有关要求,通过国土系统手机短信平台向乡镇、村负责同志以及地质灾害隐患点的防灾责任人、监测人和危险区内的群众发布,确保预警信息畅通。

加强巡查监测。该局对汛前排查出的地质灾害隐患点进行巡查,重点巡查各隐患点监测人是否到岗到位,是否安装监测仪器或设立警示牌,是否建立监测台账等。同时,要求雨天24小时监测,发现险情,及时处置并上报,确保各隐患点有人监测。

加强值班值守。该局要求县地灾办和各乡镇国土所及应急小分队实行24小时值班制度,做好值班记录,遇到险情及时上报。同时,落实领导带班制度,准备抢险物资和车辆,确保灾情发生后,以最快速度奔赴现场开展抢险救灾。

## 信报楼市联盟战略合作伙伴